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Нардеп та соратник Медведчука Вадим Столар забудовує Дубай разом із колишнім заступником Кличка: ексклюзивні фото

Народний депутат від забороненої нині партії «Опозиційна платформа – За життя»
Вадим Столар організовує будівельний бізнес в Об’єднаних Арабських Еміратах. Він
зареєстрував компанію зі співзвучною до української назвою та пропонує
потенційним покупцям купити нерухомість у двох будівлях в дуже респектабельному
районі.

Вадим Столар в Україні має зв’язок із декількома будівельними компаніями. Одна з
них Enso group. І хоча він тривалий час заперечував те, що пов’язаний із нею, в Дубаї
він зареєстрував фірму з такою ж назвою. Інформацію про компанію депутат вніс до
своєї декларації як народний депутат.

Столар зазначив, що компанія Enso investment L.L.C. позичила йому 1,5 млн доларів
та 2,6 млн дирхамів, що за курсом складає 716 тис. доларів.

За офіційними даними Enso investment L.L.C. зареєстрована в доволі віддаленому
районі Дубая, що фактично межує з іншим, менш пафосним еміратом – Шарджею.

Однак справжній її офіс розташований в найбільш респектабельному місці – в
Даунтауні. Про це зауважується на офіційному сайті Enso investment. Журналісти
«Антикору» отримали фотографії будівлі, де працює компанія Вадима Столара. Це
Boulevard plaza 2, вікна якої виходять на найвищу будівлю світу Бурдж Халіфу.

З цієї будівлі по кондиціонованому переходу можна потрапити до найбільшого
торгівельного центру Dubai mall, де розташовані найдорожчі магазини люксового
сегмента. На першому поверсі будівлі, де розмістився офіс будівельної компанії
Столара, красується магазин елітних автомобілів Aston Martin. На авто цієї марки
їздив Джеймс Бонд з відомої кіносаги про Агента 007.

Офіс компанії Столара розташований у будівлі справа. Зліва – Бурдж Халіфа

За даними сайтів нерухомості в Дубаї, орендувати офіс в Boulevard plaza 2 залежно
від площі можна, наприклад, за 450 000 доларів на рік, або ж навіть і за 950 000
доларів. Як розповів журналістам «Антикору» місцевий брокер, більш елітна офісна
нерухомість може бути тільки в Бурдж Халіфі. «Але більшість багатих клієнтів
зазвичай обирають будівлі напроти Бурдж Халіфи. Адже якщо ти орендуєш чи живеш
в ній, ти її не бачиш. А якщо в тебе офіс в Boulevard plaza, то ти можеш бачити й вежу,
і Dubai mall і цей вид дійсно вартує шалених грошей», - говорить він.

За даними офіційного сайту Enso investment L.L.C. директорами компанії є Дмитро
Давтян, Джанак Чандраканс та Прасанна Вісвамурсі.

Якщо перше прізвище вам здалося знайомим, то вам не здалося. Давтян – колишній
заступник голови Київської міської державної адміністрації. На цій посаді він
працював з 2017 по листопад 2019 року. Він син відомого харківського бізнесмена,
який також очолює вірменську громаду, до якої зокрема входить ексміністр
внутрішніх справ Арсен Аваков.

Примітно, що на дубайському сайті Enso investment Давтян вказав своє ім’я з
російської транслітерації. Саме тому можна було б подумати, що це якийсь інший
Давтян, а не той, що допомагав Кличко «пилити гроші» на будівництві сумнозвісної
розв’язки на Шулявському шляхопроводі у Києві.

Але це саме той Давтян. На сторінці директора Enso investment Дмітрія Давтяна в
соціальній мережі LinkedIN головна фотографія точно така сама, як на сайті КМДА.
Тож сумнівів у тому, що заступник Кличка тепер є бізнес-партнером забудовника
Вадима Столара, не виникає жодних.  

В його профілі на LinkedIN зазначено, що він є представником DAD Investment Group.
Це компанія його батька – Олександра Давтяна. Однак Дмітрій постійно вподобає
публікації від Enso investment в Дубаї.

Enso investment L.L.C. пропонує клієнтам нерухомість у двох будівлях – Enso Jade та
Enso Amber. Обидва вони розташовані в мікрорайоні Jumeirah garden city.

Аби пояснити люксовість місцевості, варто сказати, що в декількох сотнях метрів від
них розташована найбільш знакова для Дубая споруда – Музей майбутнього.

З вікон власних квартир мешканці зможуть милуватися найбільшими хмарочосами
вздовж головної дороги емірату – Sheikh Zayed road. Серед них найвищий готель у
світі – Gevora. Будівля заввишки 365 метрів входить до книги рекордів Гіннеса. В ній
528 номерів, розташованих на 75 поверхах.

Всього в 3 км від будинків, які будує компанія Столара, знаходиться один з
наймальовничіших пляжів Дубая La mer. Це зона відпочинку з пляжем, численними
ресторанами, бутиками та прогулянковими зонами. На деякі великі свята саме тут
можна споглядати за дивовижними феєрверками, якими славиться емірат.

«Антикор» має ексклюзивні фото з двох ділянок, на яких компанія Вадима Столара
планує побудувати перші свої будинки. Поки що будівництво не розпочате і ділянки
навіть на огороджені та не мають паспорту будівництва. Але сумнівів в тому, що Enso
будуватимуть саме на них, немає, адже фірма зробила відповідний геотег на Google-
мапі.

На одній з ділянок Столар з бізнес-партнерами планує побудувати десятиповерховий
комплекс Enso Jade. Згідно з рендерами будівля матиме квартири з однією, двома та
трьома спальнями. Найбільші з них окрім спалень також матимуть залу та аж чотири
санвузли. В будівлі буде два басейни, тренажерний зал та дитяча кімната.

З вікон квартир мешканці будівлі Enso Jade зможуть дивитись на найвищий готель у
світі Gevora (будівля з годинником)

На іншій ділянці розміститься Enso Amber. Будівля буде схожа на першу і матиме
також десять поверхів. Клієнтам пропонують від однієї спальні з півтора санвузлами
до трьох спалень з чотирма ванними кімнатами та головною залою.

Про те, що народний депутат України осів в Дубаї, також свідчить інформація про
відкриті ним рахунки в банках ОАЕ та оформлена страховка. За законами Еміратів
відкривати рахунки у тамтешніх банківських установах можуть тільки резиденти, тож
очевидно, що Столар має резидентство Дубая.

Судячи з усього родина Столара також переїхала в Дубай, оскільки він декларує
великі суми, позичені йому колишньою дружиною Інною Майструк у валюті ОАЕ.

Нардеп Вадим Столар має можливість милуватися з офісу своєї компанії на найвищу
будівлю світу Бурдж Халіфа, розташовану в Дубаї. Варто зауважити, що квартири в
Бурдж Халіфі одні з найдорожчих у світі.

У своїй декларації Столар також вказує, що орендує в Дубаї готельний номер площею
майже 100 квадратних метрів. Депутат не зазначив, скільки платить за цей номер,
але враховуючи цінники Дубая та площу помешкання, можна з легкістю припустити
що це з десяток тисяч доларів на місяць.

Вадима Столара тривалий час називали «смотрящим» за Києвом. Аналізуючи, скільки
елітного майна та компаній він має на третій рік повномасштабного вторгнення Росії
в Україну, то «понаглядав» він на сотні мільйонів, звичайно, не гривень.
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